

SURE® Floor Cleaner

Daily floor cleaner in Diversey AceCare

Description

SURE Floor Cleaner is part of a unique range of plant based, 100% biodegradable professional cleaning products for all daily cleaning needs. SURE Floor Cleaner is a concentrated low-foaming daily cleaner for all water-resistant hard floors. The product can be used on all types of water-resistant floors. Recommended for all cleaning methods – including bucket and scrubber drier application.

Key properties

- No residues on the floor and no build-up
- Low foaming effective cleaning
- No fragrance nor dye
- Contains plant based ingredients from renewable sources
- Contains plant based ingredients from renewable sources
- No environmental hazard classifications, no safety warnings for user

Benefits

- Concentrated formulation gives excellent economy in use
- Safe to use on all water resistant floors
- No grey or 'greasy' floors
- Reduced environmental impact

Use instructions

Dosage:

Dose 2x 5ml product per 4 liter water in a bucket or tank (0.25%). Increase dosage to 8x 5ml per 4 liter water for heavy soiling (1 %).

Application:

Machine/Bucket method:

Clean large areas with autoscrubber machine and/or with mops preferably pre-impregnated with SURE Floor Cleaner solution in a washing machine. Cleaning solution can be sprayed to pre-treat difficult stains/dirt before cleaning the surface.





SURE® Floor Cleaner

Technical data

Appearance: Clear, from yellow to orange liquid

pH value (neat): ≈ 10 pH value (in use): ≈ 9

Relative density (20°C): ≈ 1.04

The above data is typical of normal production and should not be taken as a specification.

Safe handling and storage information

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet; sds.diversey.com. Store in original closed containers away from extremes of temperature. Only for professional users / specialists.

Product compatibility

Under recommended conditions of use, SURE Floor Cleaner is suitable for use on all water resistant materials and surfaces.

Do not use on water-sensitive surfaces/materials (e.g. unsealed wood or cork).

Test material compatibility in a small, inconspicuous place before use.

Environmental information

SURE Floor Cleaner was awarded the license (NL/020/045) fulfilling the EU-Ecolabel criteria as an environmentally friendly product. SURE Floor Cleaner formulation is 100% biodegradable according to OECD 301B test. The surfactants used in this product are biodegradable in compliance with the requirement of EU Detergent Regulation, EC 648/2004.

Available pack sizes

SURE Floor Cleaner is available in 6x1L dosing bottle and 5L can, both suitable for recycling. 5L packaging can be used to refill the 1L bottle for ease of use on daily basis.